

15岁男孩独身来威找爸爸

结果亲人没找到而流浪街头,威海救助站已助男孩踏上回家路

□记者 许君丽 报道
□通讯员 于振宝

本报3月20日讯 由于思念在外打工的爸爸,15岁的河南男孩王蒙蒙独自来到威海寻亲,可手头没有任何联系方式的他,不但没找到亲人,自己也流浪街头。20日,在威海救助站工作人员护送下,王蒙蒙终于踏上了回家路。

17日下午,环翠公安崂山路派出所民警带着一位男孩来到威

海市救助站。民警介绍,巡逻时他们发现男孩流浪在外,无家可归,希望救助站能够将其暂时接收。得知情况后,威海市救助站工作人员立即为男孩换上新衣服,并安排好住宿。

在进一步交谈中,救助站工作人员得知,男孩名叫王蒙蒙,今年15岁,老家在河南周口,父母多年前离异后,他和年幼的弟弟跟爸爸一起生活。近几年,为养活一家人,爸爸辗转各地打工,年幼的

弟弟住进当地儿童福利院,他则辍学在家,跟爷爷寄住在姑姑家中,爸爸一年才能见回来与他们见上一面。

前些日子,因为与姑父发生争执,王蒙蒙更加思念爸爸。听说爸爸在威海打工,王蒙蒙日前便一个人坐车来到威海寻找。由于没有爸爸的联系方式,在威海找了两天后,王蒙蒙身上的钱就花光了,只好在大街上流浪。根据王蒙蒙提供的信息,救助站工作人

员立即与他的姑姑取得联系。20日上午,工作人员专程驱车将他送回家。

采访中记者了解到,在救助站暂住的还有一名16岁的少年潘季贵,老家是山东临沂,2007年父母离异后,他便辍学在家。今年3月,他打算来威海打工挣钱,可因为年纪太小,始终找不到工作,最后花光盘缠流浪街头。3月18日,经区公安凤林派出所民警发现后将其送到救助站。目前,工作人员

正在想办法联系潘季贵的家人,并将送他回家。

据救助站工作人员介绍,导致未成年流浪街头的主要原因是家庭变故。很多孩子因父母离异,或单亲家庭重组后沟通不畅,或父母其中一人服刑等原因离家出走流浪。另外,外出打工所导致的未成年流浪现象近几年也逐渐增多。2012年,威海市救助站先后救助流浪儿童39人,相比往年有所减少。



20日,春分时节到来。19日夜间至20日清晨,威海市区降下了雪花,建设街附近停靠的车辆顶部和房屋顶部都掩上了薄雪。
本报记者 王震 摄影报道

春分降雪

可疑货车暴露违规仓库 2万余元黑心棉被查

□记者 齐璐 报道
□通讯员 朱圣辉

本报3月20日讯 日前,荣成石岛湾工商所执法人员在上班途中,发现一辆运送棉被的货车上拉载的货物很可疑。经尾随至送货地点,最终在交货地发现大量黑心棉产品。目前,此事已立案查处。

日前,荣成石岛湾工商所执法人员在上班途中,于石岛湾东山街道办事处石头河附近发现一辆快速行驶的小型送货车,货车上面装有大量未经包装的棉被,棉被布料显得十分粗糙。执法人员怀疑该批产品为黑心棉,于是尾随该送货车前往交货地。可能是发现有工商执法车辆跟随,途中小货车不断提速,并迅速向宁津街道办事处方向窜去,期间小货车

一度消失,幸好执法人员最终在宁津街道办事处集贸市场附近再次发现了该辆送货车。当时,该送货车正在匆忙地向一处仓库内搬运棉被,见此情况,执法人员一方面与宁津工商所执法人员联系,一方面亮出身份后保持现场原状。

经检查,执法人员在交货地的仓库内发现了大量的黑心棉产品,包括棉被200套、棉衣和棉裤170套、棉制枕头40件等,在这些产品内发现掺杂有线头、棉制衣服下脚料等掺杂假成分。同时,经询问仓库所有人得知,由于荣成地区多冷藏厂,商家准备将该批棉制产品卖到冷藏厂,由冷藏厂分发给冷库内的外来务工人员。

目前,本案已由宁津工商所立案查处,而该批案值2万余元的黑心棉产品也依法得到处理。

冒充军官忽悠人 诈骗3万元后失踪

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 马蕊

本报3月20日讯 自称是某部队后勤处长的周先生,屡次给威海市区一家旅行社打电话,在拉上关系后,骗取该旅行社近3万元后失踪。日前,该旅行社经理戴某已向高区警方报案。

17日19时10分,经营一家旅行社的戴某到高区公安卧龙派出所报警称,自3月7日开始,他便屡次接到一个自称是91352部队后勤处长周某的电话。周某先以预定家庭旅游为由与其聊天,在拉上关系之后,又以部队需要帐篷为名,让其为部队订购4个帐篷。随后,周某给戴某指

定了采购厂家的联系方式。戴某与厂家联系时,厂家要求必须是打款之后才发货,于是戴某让会计向对方账户汇入24432元人民币。之后,戴某告诉周某4个帐篷的钱已汇给厂家,而周某却说,“是打进10个帐篷的钱,不是4个帐篷。”听到这段话,戴某这才感觉自己上当受骗,随即向91352部队求证,但对方表示并没有周某这个人。而当戴某再次联系周某时,周某却失踪了,戴某也只好向警方报案。

目前,案件还在进一步调查中。警方以此提醒市民,在接到自称是某部队等陌生的个人或单位的采购电话后,一定要仔细核对,避免产生不必要的损失。

向威海市民 免费发放水质处理器

健康饮用水惠民行动进威海 免费申领:5202787 5202757

初春时节,干燥与湿润交错发生,人体对水的需求会更加旺盛。多喝水,多喝健康纯净的水,对人体生理平衡会更有益处。然而,地下的自来水管,不可避免发生铁锈污染;各种工业水污染;自来水进户前用漂白粉消毒后的余氯污染……水质污染,正严重危及我国居民健康。

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮用水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2013年3月,在相关单位及广州沃康环保科技集团等爱心企业的支持下,沃康健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步,就是向全国55岁以上老年居民发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。

截止目前,沃康行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等十余省、自治区、直辖市近50个城市全面展开。数以万计的家庭都领取到了水质处理器。从3月开始,惠民行动已经来到了威海,首批将向威海55岁以上的居民发放水质处理器。

据了解,只需要将水质处理器装在水龙头上,15分钟后就能很快的检测出家中水质好坏。1、判断污染程度;2、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人都能喝

到健康、卫生的净水。张村的刘阿姨3月初就领取到了水质处理器,她说:“我确实没花一分钱,就和老伴一人领了一个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色,过滤后的水喝着就是让人放心!”

申领条件:(1)本市常住居民;(2)拥有可安装的自住住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁,水质处理器威海限量发放1500个,目前仅余最后500个。每天领取量达到80多个,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老人尽快申请,领完即止!!

威海申领电话:5202787 5202757
(报名时间:早7:30到晚7:00)

水质处理器安装步骤:

